

Почему я считаю библиотеку местом интересных встреч?

Иногда глазами, где ни будь в толпе, увидишь книгу, зацепишься за неё... а человек, который несёт в руках эту книгу, уходит все дальше и дальше...

И вот заходишь однажды в библиотеку, глаза бегают по стеллажам, и взгляд останавливается на той самой, которую тогда нёс незнакомец. Смотришь на неё и думаешь «Вот это встреча!» А ведь такие встречи в библиотеке происходят каждый день, и каждая встреча по-своему интересна...

Педагог-библиотекарь МАОУ Белоярской СОШ №1
Марина Сергеевна Мишанина